

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL
Incheiat astazi , 20.12.2022

Azi , data de mai sus , are loc ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16,30 , în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov , convocata prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr. 461/16.12.2022 .

La ședință iau parte un număr de 12 consilieri locali (absenti consilierii Bălănescu Steliean , Colman Marcian- motivat , Sturzu Gheorghe) , primarul comunei Parscov , domnul Daniel Mihai și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile .

Secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, îi informează pe consilierii locali prezenți la ședință cu privire la faptul că ședința a fost convocată în temeiurile prevăzute de legislația în vigoare, aceasta urmând să fie înregistrată audio-video , înregistrare ce va fi utilizată la întocmirea procesului-verbal de ședință și ulterior inscripționată pe un format CD ce se va atașa la dosarul ședinței .

Președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind adoptat în unanimitate de consilierii locali .

În continuare, președintele de ședință , consilier Gheorghe Simion, dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare ordinare, respectiv: *„Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Pârscov pentru anul 2022”*, inițiator primarul comunei Pârscov. De asemenea, acesta le aduce la cunoștință consilierilor că au primit în termen materialele aferente prezentei ședințe, în vederea studierii acestora.

Secretarul general al comunei, domnul Marin Adrian Vasile, aduce la cunoștința consilierilor locali ca , așa cum a precizat cu ocazia ședințelor comisiilor de specialitate , urmează ca rectificarea de buget să cuprindă și suma de 50.000 lei , conform H.G., nr. 1508 / 19.12. 2022 , care a fost alocată Comunei Parscov din Fondul de rezerva bugetară la dispoziția Guvernului.

Consilier local Popescu Ion pune în discuție adresa primită de la asociația de fotbal. *„Ce sumă e aia? Avem ceva restanțe sau pentru ce sunt banii?”*.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu vine cu precizarea că *„este vorba de banii de arbitraj”* .

Consilierul local Popescu Ion: *„Pentru arbitraj, pentru transport și pentru mai ce?”*.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: *„Nu, doar pentru arbitraj. Transportul îl facem noi, nu are nici o treabă”* .

Consilier local Burlacu Alexandru: *„La cât se ridică această sumă?”*

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: *„11.000 de lei”* .

Consilier local Burlacu Alexandru: *„11.000 de lei pe an?”*

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: *„Da!”*

Consilier local Popescu Ion: *„Ar fi bine ca, dacă tot facem un efort și susținem această echipă, să nu vină jucătorii pe Facebook să comenteze, că nu de aia îi plătim ca să facă campanie electorală unui partid sau altul”* .

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: *„Nu știu, nu am văzut”* .

Consilier local Popescu Ion: *„Eu am văzut. Am văzut jucători care intră și comentează în favoarea unui partid sau altul. Dacă fac sport, să facă sport. Dacă facem politică, să facem politică”* .

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: *„Nu știu cine, sincer. Eu nu am văzut”* .

Consilier local Popescu Ion: „Să discute, dar nu la modul asta”.

Președintele de sedinta , consilier Simion Gheorghe: „Nu le putem impune jucătorilor ce sa facă”.

Consilier local Popescu Ion: „A, deci dvs, domnule Simion, susțineți?”

Consilier local Simion Gheorghe: „Eu nu susțin, domnul Popescu, dar nu le putem impune ce să facă”.

Consilier local Popescu Ion: „Dar și noi putem să fim de acord să nu mai susținem echipa, nu? Putem să fim de acord să nu mai susținem echipa”.

Consilierul local Ene Gheorghe: „Dar și jucătorii votează”.

Consilier local Popescu Ion: „Da, votează, dar nu trebuie să facă politică în echipă”.

Consilier local Ene Gheorghe: „Nu le poți impune, ce se spui: te dau afară?”

Consilier local Simion Gheorghe: „Să îi rugăm frumos să nu mai facă comentarii, să fie independenți”.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu : „Da, vă spun eu bine , C... N.... Eu nu am vrut să îl dau afară din echipă, am vrut să plec eu, să nu mă mai intereseze”.

Consilier local Popescu Ion: „Acum au venit comentarii dintr-o parte, pot veni și din altă parte. Nu este corect”.

Consilier local Simion Gheorghe: „Cine este liderul echipei ?”

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: „antrenor este N... F...”.

Consilier local Simion Gheorghe: „Și dumneavoastră?”

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: „Eu sunt doar delegatul echipei”.

Consilier local Simion Gheorghe: „Să îi spuneți domnului N... F.... să le transmită jucătorilor să nu se mai implice în politică. Să nu mai posteze, să își vadă de fotbal”.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: „Eu așa le-am spus. Să își vadă de sport. Să nu implice politica în fotbal. Politica cu politica, sportul cu sportul”.

Consilier local Popescu Ion: „Hai să facem sport”.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: „Cine a făcut treaba asta sincer nu știu, nu am văzut, sper să se rezolve”.

Consilier local Popescu Ion : „Eu nu am zis să îi dea afară. Exact cum a spus și domnul viceprimar , poate să fie și din partea cealaltă. Nu e corect să îi susținem și ei să facă politică”.

Consilier local Simion Gheorghe: „Da, logic așa este. Nu poti să îi impui, poți să îi atragi atenția”.

Consilier local Popescu Ion: „Mai ales în condițiile în care din Pârscov, în echipă, avem trei jucători localnici ”.

Consilier local Simion Gheorghe: „Atât?”

Consilier local Popescu Ion: „Atât, da!”

Consilier local Drugău Ion: „Cel care comentează este de la juniori”.

Viceprimarul comunei Parscov, domnul Gheorghe Neagu: „Atunci te cerți cu un copil, ce Dumnezeu?”

Consilier local Simion Gheorghe: „Să le spunem să își vadă de fotbal, îi rugăm frumos”.

Nemaifiind intervenții sau întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi, care este votat în unanimitate de către consilierii locali prezenți la ședință (12 voturi pentru , 0 abțineri , 0 voturi împotriva) .

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de sedinta , consilier Simion Gheorghe, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Consilier Simion Gheorghe

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile